



Педагогическая гостинная «Воспитание дошкольников в духе русских культурных традиций»

Послесловие:

Россия-родина для многих. Но для того, чтобы считать себя её сыном или дочерью, необходимо ощутить духовную жизнь своего народа. Что такое душа? Ответ не так прост. Но ясно одно мы, взрослые должны обогащать внутренний мир ребенка! Чем? Традициями, культурой, обычаями русского народа и у детского сада в этом процессе своя важная роль.... Именно об этом шла речь в ходе работы педагогической гостиной 9 ноября 2022 года в музыкальном зале детского сада №164 «Золотой петушок».

Гость в доме – хозяину радость! Гостю

почет — хозяину честь! Русскими пословицами, поговорками да прибаутками встречал коллектив детского сада своих гостей званых, да желанных! Добром и улыбками заряжались педагоги, которые нашли время и желание принять участие в этом педагогическом действии.

С самых первых минут начала встречи атмосфера музыкального зала наполнилась бурными аплодисментами, детям и взрослым, которые с истинно русским задором исполнили для гостей веселую Кадриль. **Танец специально не готовился к данному мероприятию этот музыкальный творческий номер – рабочий вариант открытия театрализованного концерта «Хороша ты сторонushка русская», который будет проведен в первых числах декабря как мероприятие закрывающее год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.**



Далее в ходе работы педагогической гостиной старший воспитатель детского сада Шадрова Наталья Леонидовна коротко познакомила всех собравшихся, с учебно - методическим комплексом учреждения, сделав акцент именно на тех направлениях, которые помогают выстраивать систему работы по духовно-нравственному,

гражданско-правовому, патриотическому воспитанию и приобщению детей к культурному наследию русского народа. Рассказала о необычном для детского сада мероприятии - познавательном досуге «Елка в погонах или фронтовой Новый год». Она сделала акцент на том, что знание истории своей страны – это основной этап развития личности ребенка дошкольника.

Воспитатель Семенова Елена Сергеевна поделилась с участниками гостиней своим опытом работы. Елена Сергеевна рассказала об участии в масштабном педагогическом проекте - этническом фестивале национальных культур «Цветок дружбы», который проходил на базе ДОУ в 2020/2021 учебном году.

В своем выступлении она подчеркнула, что и дети и взрослые совершив этнопутешествие, получили ценный опыт по воспитанию личности с активной жизненной позицией через приобщение воспитанников к традиционной родной русской культуре и традициям других народов. Благодаря внедрению таких форм этнопедагогики, дети быстрее осознают свою принадлежность к культурно-природной среде, и начинают понимать меру своей ответственности за ее сохранение и приумножение.

Интересный опыт работы со сказкой представила воспитатель Белослудцева Ольга Борисовна. Она рассказала о том, что педагогами детского сада сделана попытка реализовать задачи образовательной области «Социально-коммуникативное развитие» в образовательных ситуациях, основу которых составляют авторские сказки и истории педагогов детского сада. Закончила свое выступление Ольга Борисовна русской народной поговоркой «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!», поэтому далее вниманию участников педагогической гостиной был представлен короткий видеофильм, о том, как педагогический коллектив работает со сказкой.

После чайной церемонии хореограф детского сада Склярская Ася Владимировна провела мастер – класс, с веселыми музыкальными игровыми приемами в котором приняли участие все собравшиеся.





**НАГРАЖДЕНИЕ
И ЧАЕПИТИЕ ПО-РУССКИ...**

**С БЛИНАМИ И ПИРОГАМИ
ИЗ РУССКОЙ ПЕЧИ.
С ПЫЛУ, С ЖАРУ
К НАШЕМУ САМОВАРУ....**

ФОТТО НА ПАМЯТЬ

**Если педагог соединяет в себе любовь к делу
и к ученикам, он - совершенный педагог.**

Лев Толстой



ОСЕНЬ

